
Πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 21/1 σύσκεψη της
αγροτοδιατροφικής επιτροπής της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Μέλη και
φίλοι της ΑΝΤΑΡΣΥΑ (κυρίως αγροτοκτηνοτρόφοι και
γεωπόνοι) από Βασιλικά, Σέρρες, Κιλκίς, Χαλκιδική,
Πέλλα, Βέροια και Γρεβενά συζήτησαν για την παρέμβαση
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις αγροτικές κινητοποιήσεις αλλά και
την πρόταση για τη συγκρότηση της ΣΠΟΡΑΣ, μιας
πανελλαδικής συσπείρωσης αγροτοκτηνοτρόφων-
ψαράδων και εργαζομένων στο κλάδο. Στη σύσκεψη όπως
και στις συσκέψεις που πραγματοποιήθηκαν το τελευταίο

μήνα στη Κεντρική Ελλάδα (Λαμία) αλλά και τη Πελοπόννησο (Πύργο) συμφωνήθηκε ότι είναι ανάγκη της
εποχής να παρθεί πρωτοβουλία για τη συγκρότηση της ΣΠΟΡΑΣ, μιας αντικαπιταλιστικής – αντιΕΕ
συσπείρωσης αγροτοκτηνοτρόφων-ψαράδων και εργαζομένων στον αγροτικό τομέα που θα συμβάλλει
στην ανασυγκρότηση του κινήματος στην ύπαιθρο, η οποία πρέπει να προχωρήσει ταυτόχρονα με την
ταξική ανασυγκρότηση του εργατικού κινήματος.

Φιλοδοξία είναι η ΣΠΟΡΑ: 1) να προτάσσει την ανάγκη της συλλογικότητας κόντρα στη λογική του
ωχαδερφισμού και του ατομισμού 2) να μελετά τις σύγχρονες εξελίξεις και τις νέες επιστημονικοτεχνικές
δυνατότητες της εποχής μας 3) να επεξεργάζεται και να επανεξοπλίζει συνεχώς ένα αντικαπιταλιστικό
πρόγραμμα πάλης με κριτήριο τις λαϊκές ανάγκες 4) να συμβάλλει ώστε οι διαδικασίες και οι αγώνες να
περάσουν στα χέρια των αγωνιζόμενων παραμερίζοντας τους περιχαρακωμένους σχεδιασμούς επί χάρτου
που οδηγούν με μαθηματική ακρίβεια στην ήττα. 5) να βάλει πλάτη σε ένα αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και
ανατροπής που θα ενώνει την εργαζόμενη πλειοψηφία , τους ανέργους και τα λαϊκά στρώματα 6) να
επιβάλλει την κοινή δράση όλων των δυνάμεων που καταλαβαίνουν ότι δεν μπορεί να υπάρξει φιλολαϊκή
πολιτική εντός της Ε.Ε, αποπληρώνοντας ένα χρέος από λεφτά που πρώτα μας έκλεψαν και μετά μας
«δάνεισαν». Μια ΣΠΟΡΑ μαχόμενη, σκεπτόμενη και ανεξάρτητη από την κυρίαρχη αστική πολιτική.

Αποφασίστηκε να γίνει παρέμβαση με τα υλικά της ΣΠΟΡΑΣ στις κινητοποιήσεις που θα γίνουν στη
περιοχή και να διακινηθεί η πρόταση για τη συγκρότηση της ΣΠΟΡΑΣ το επόμενο εξάμηνο μέχρι την
ιδρυτική πανελλαδική συνέλευση για τη συγκρότηση της κίνησης μέσα στο 2017.

Την προηγούμενη μέρα ο υπουργός αγροτικής ανάπτυξης Β. Αποστόλου από τα Γρεβενά σε σύσκεψη
παρουσία πολλών αγροτοκτηνοτρόφων της περιοχής δήλωνε ότι δεν μπορούν να ικανοποιηθούν τα
αιτήματα επιβίωσης που θέτει το κίνημα στα πλαίσια της «ευρωπαϊκής πορείας» στην οποία ορκίζεται
πίστη η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Η αγροτοδιατροφική επιτροπή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ πιστεύει ότι το κίνημα
πρέπει να σηκώσει το γάντι και να προβάλλει την ανάγκη αποδέσμευσης της χώρας από την Ε.Ε, με
δημοκρατικό επανακαθορισμό των διεθνών μας σχέσεων για να ανοίξει ο δρόμος για την ανάδειξη των
συλλογικών παραγωγικών δυνάμεων της εργαζόμενης πλειοψηφίας, που αποτελούν την κύρια παραγωγική
δύναμη. Με έναν οργανωμένο και όχι υποταγμένο λαό που θα του ανήκει η χώρα του, μακριά από τη μπότα
των δανειστών, επηρεάζοντας και τους γειτονικούς λαούς, μπορεί να δημιουργηθούν οι όροι για μια
κοινωνία στα χέρια των παραγωγών του πλούτου.

η αγροτοδιατροφική επιτροπή της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2017/01/antarsya_agrotes.jpg

